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ЛИЧНА КАРТА ШКОЛЕ 

Назив школе Основна школа "Јездимир Трипковић" 

Адреса школе Латвица, 31236 Дивљака 

Телефони школе 031/3899-690 

e-mail школе oslatvica@gmail.com 

Директор школе Рада Ивковић 

Телефон директора школе 063/85-69-513 

Број запослених - наставно особље 40 

Број запослених - ваннаставно особље 18 

Припремни предшколски програм - 

број деце 
13 

Укупан број ученика 236 



 

 

 

ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 

Школа је са радом почела 1906. године у кући домаћина Радомира Спасојевића у 

засеоку Богојевића који се зове Медљен. Данашња школска зграда сазидана је 1933. 

године, а прва генерација која је кренула у нову школу била је генерација школске 

1934/1935. године. Коначни изглед школа добија 1963. године када је подигнут спрат. У 

изградњи су учествовале друге школе, као и мештани Латвице и околних села. 

Завршетак радова на школи обележила је једна анегдота. Наиме, први учитељ наше 

школе, Сарајлија пореклом, тада већ у пензији, за уморне неимаре, а то су били житељи 

околних села, као окрепљење, из Сарајева довезао је цистерну пива. Једно време 

управитељ школе био је отац нашег познатог глумца Милана Гутовића, а сам Гутовић 

био је ђак ове школе.  Од 1963. године школа носи назив ОШ „Јездимир Трипковић", по 

једном од познатијих учесника НОР- а из наших крајева.   

Прва школа у Миросаљцима отворена је давне 1868. године у општинској 

згради, која се тада звала „Сударник" (а која је до тада била судница), а након десет 

година, 1878. године, отворена је нова школска зграда. Ученици су били деца из 

Миросаљаца, Драгојевца и Трешњевице. Она је чак била интернатског типа (у склопу 

школе постојала је просторија у којој су становали ученици). Сваке недеље родитељи су 

им доносили одело и храну која се спремала у школској кухињи у склопу школе. Услед 

повећаног броја ђака, а и због већих недостатака постојеће школске зграде, мештани су 

одлучили да зидају нову школу. Мештанин села Миросаљаца Милован Вранић 

поклонио је своју земљу да се на њој сагради нова школа и да се саграде два школска 

стана и подигне школска башта. Нова школа пуштена је у рад 1894. године. Отворена је 

књижница (школска библиотека). У школској башти направљен је мини расадник. Ту су 

ученици од учитеља учили технике калемљења воћа. Саднице које су ту одгајали на 

крају школске године носили су својим кућама, и тако подизали засаде шљива, крушака, 

јабука... Миросаљачки учитељи су радили на описмењавању мештана, организовали су 

разне културне манифестације. Све учитеље који су радили у школи у Миросаљцима  

постављало је Министарство просвете. 

Трешњевица, иако велико село, није имала своју основну школу све до после 

Другог светског рата. Деца су у школу ишла у Миросаљце, неки чак и 10 до 12 

километара у једном правцу. Пошто је број ученика растао, а због удаљености, писано 

је и просветним властима, те су исте одобриле оснивање школе  у Трешњевици. Као 

прва школска учионица у Трешњевици послужила је изнајмљена кафана Светолика 

Лукића уз коју је, недуго потом, дозидана још једна учионица. Одмах затим изнајмљена 

је још једна кафана, као и простор у задружном Дому, а школа је почела са радом 1946. 

године. Прва учитељица и управитељ школе била је Косара Мијушковић. Рад у оваквим 

условима био је тежак, а и број ученика се повећавао јер су у школу долазила, поред 

деце из Трешњевице, и деца из Ступчевића и из дела Добрача и Радаљева. Овај простор 

је убрзо постао мали, те је одлучено да се изгради школска зграда. Школа је грађена 

добровољним радом мештана који су изградњу помагали и материјално. Грађена је дуго 

и прве ђаке примила је шездесетих година. Од самог старта школа је била осмогодишња 

и тако је било све до школске 1978/1979. године када су, по налогу просветних власт, 

ученици виших разреда наставу почели да прате у матичној школи у Латвици, а у 

Трешњевици остају ученици млађих разреда. Та промена се десила због недостатка 

простора и техничке опремљености школе која је била лошија у односу на опремљеност 

матичне школе. Овај начин рада трајао је све до изградње нове школске зграде која је 

подигнута захваљујући Радосаву Лалу Секулићу. Нова зграда је у своје просторије прве 

ђаке примила школске 2000/2001. године и од тада је ова школа поново постала 

осмогодишња.   
 



 

 

 

ШКОЛА ДАНАС 

 

 

Основна школа „Јездимир Трипковић'' у школској 2024/2025. години  има 22 

одељењa од  1. до 8.  разреда и 233 ученика. Матична школа у Латвици има  10 

одељења од 1. до 8.  разреда са 139 ученика, ИО Трешњевица 8 одељења од 1. до 8. 

разреда са 66 ученика и ИО Миросаљци има 4 одељења од 1. до 4. разреда са 28 

ученика. Припремни предшколски програм реализује се у матичној школи и ИО 

Миросаљци (у склопу првог разреда). Наставно особље чини 40 наставника и учитеља, 

а њих 18 је ваннаставно особље. Свако одељење млађих разреда има своју учионицу 

као и старији разреди у  ИО Трешњевици, док се у матичној школи за старије разреде 

настава реализује кабинетски. Са наставом се почиње у 7.30, а завршава се у 13.40. 

Школска кухиња ради у све три школе и већина деце  и запослених се храни у 

кухињи. Ученицима и запосленима  је на располагању школска библиотека која 

располаже значајним фондом књига.  

Поред редовне наставе, у школи се реализују и ваннаставне активности 

(секције), као и пројекти ОЈР-а (гимнатика и фолклор). Имамо и Ученичку задругу 

„Латица“ која је основана 2021. године.  

У школи се организује низ спортских и културних манифестација-Спортске игре 

младих, Атлетски вишебој, пролећни и јесењи крос, обележавање значајних датума-

свечани дочек првака, Дечија недеља, Савиндан, Дан школе-Видовдан, Дан жена... 

Ученици наше школе учествују на такмичењима из већине предмета и на свим 

нивоима, а школа је традицонално домаћин општинских  такмичења из страних језика, 

књижевности, физике, историје и Окружног такмичења „Шта знаш о саобраћају“. 

Школа од јануара 2021. године има свој часопис „Школске приче“ који штампа и 

објављује 2 пута годишње-за Савиндан и Дан школе (Видовдан).  
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БРОЈ И СТРУКТУРА ЗАПОСЛЕНИХ У ШКОЛСКОЈ 2024/2025. год. 

 

НАСТАВНО ОСОБЉЕ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПРЕДМЕТ КОЈИ ПРЕДАЈЕ 

Марија Богосављевић Српски језик и књижевност 

Драгана Петронијевић Српски језик и књижевност 

Срђан Димитријевић Математика 

Александар Симовић Математика 

Невенка Милићевић Енглески језик 

Дејана Пепић Енглески језик 

Татјана Јовановић Енглески језик 

Биљана   Гавриловић Руски језик 

Мирко Павловић Географија 

Невена Матовић Историја 

Весна Врањевац Техника и тахнологија 

Бранко Гавриловић Физичко и здравствено васпитање 

Драган Павловић Физичко и здравствено васпитање 

Милан Јаковљевић Физичко и здравствено васпитање 

Радован Петровић Физичко и здравствено васпитање 

Катарина Манојловић 

( Замена Добрила Јанковић) 
Ликовна култура 

Миљана Мојсиловић Биологија 

Славица Ђукић-Радојевић Биологија 

Весна Ђорђевић Информатика и рачунарство 

Драгана Стопић 
Информатика и рачунарство 

Техника и технологија 

Лена Врањевац 

 
Физика 

Саша Дукић Музичка култура 

Слађана Луковић СНА 

Јелена Алемпијевић Хемија 

Ратко Симеуновић Верска настава 

Ненад Стефановић Верска настава 

Јелена Зимоњић Професор разредне наставе 

Рада Ивковић 

( Замена Катарина Пајовић) 
Професор разредне наставе 

Љиљана Маслар Професор разредне наставе 

Драгослав Панић Професор разредне наставе 

Раде Луковић Професор разредне наставе 

Румена Радовић Професор разредне наставе 

Мирослав Савић Професор разредне наставе 

Јелена Зимоњић Професор разредне наставе 

Светлана Лукић Професор разредне наставе 

Миросанда Маринковић Професор разредне наставе 

Биљана Павловић Професор разредне наставе 

Данијела Вранић 
Професор разредне наставе 

 



 

 

 

 

 

До 2.октобра 2023. године директор школе био је Драган Павловић, а од 3. 

октобра  је в.д. директора школе Рада Ивковић. Решењем Министра просвете Рада 

Ивковић је директор школе од 21. марта 2024. године. 

 

НЕНАСТАВНО ОСОБЉЕ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДНО МЕСТО 

Рада Ивковић директор 

Катарина Поледица шеф рачуноводства 

Нађа Стругаревић благајник 

Весна Маслар секретар 

Слађана Луковић библиотекар 

Виолета Јаковљевић 

(замена Никола Арсовић) 
педагог 

Слађана Петровић психолог 

Срђан Симеуновић кувар 

Виолета Радојевић кувар 

Рајица Филиповић ложач 

Андрија Стојадиновић помоћни радник 

Милош Поледица помоћни радник 

Миљка Поледица кувар 

Владе Николић помоћни радник 

Милан Симеуновић кувар 

Веселинка Шуњеварић помоћни радник 

Мирка Пузић помоћни радник 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

КУЛТУРНЕ АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ У ШКОЛСКОЈ 2024/2025. ГОДИНИ 
 

ПРВАЦИ, СРЕЋНО! 

 

У петак, 30.08.2024. године, у матичној школи у Латвици, и издвојеним одељењима ИО 

Миросаљци и ИО Трешњевица  уприличен је свечани дочек нове генерације првака. 

Приредбу за своје мале другаре припремили су ученици 4. разреда (нови петаци) са 

својим учитељима. Добродошлицу је првацима и њиховим родитељима пожелео и 

директор школе Рада Ивковић у обраћању на самом почетку програма. Школа је за све 

прваке припремила и пригодне поклоне којима су се наши нови ученици посебно 

обрадовали. 
 

 

 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА- РАЗИГРАНА ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

 

Овогодишња Дечија недеља, различитим активностима отпочела је 7.10.2024. под 

дивним слоганом „Ја сам дете имам план, толеранција и љубав за сваки дан“. Сваки дан 

у школи је, свакако, посвећен деци, али ових пет дана Дечје недеље имају посебну драж 

за њих, посебно за млађе разреде јер се активности бирају према њиховим 

интересовањима.  

Првог дана, после сликања радова на тему Љубав за сваки дан,  направљена је изложба 

радова на којој се видело како малишани доживљавају љубав.  

Другог дана су говорени стихови и читани радови на тему Како сам помогао другу и 

Мој друг/другарица.  

Трећи дан ће свима остати у сећању јер је реализован излет захваљујући коме су се 

ученици млађих разреда упознали са лепотама нашег краја и, после посете цркви у 

Ариљу и Фабрици воде, гостовали су својим вршљацима у школи у Висоци. Ученици 

осмог разреда су посетили Легат Добрила Ненадића, библиотеку и Цркву Свети 

Ахилије упознавши се са настанком сва три здања чувши о њиховом значају за све нас. 

Четвртак је био спортски дан током којег су ученици од 1. до 4. разреда уживали у 

омиљеним спортовима.  

Петак је био посвећен првацима јер су они тога дана постали чланови Дечјег савеза. 

Том приликом су у све три школе биле организоване приредбе у њихову част, а њихов 

наступ на приредби био је пропраћен громогласним аплаузом. У петак су посебну 

пажњу привукли базари које су организовали ученици свих разреда, а у Латвици су се 



 

 

 

сви највише задржали поред изложених фигурица од хране чиме је започето 

обележавање Дана здраве хране.  

Надамо се да ће толеранција и љубав владати свакога дна како каже и сам слоган Дечје 

недеље, а и песма „Школе без насиља“ Саше Божовића. 

Заједно до правог циља - 

Циљ су школе без насиља! 

Нећемо се свађати, нећемо се вређати 

Него добре оцене у дневнику ређати. 

Нећемо из групе никога издвајати 

Већ стварати пријатељства што ће дуго трајати. 

Чему оговарања, чему ружне приче? 

На други се начин пријатељство стиче. 

Са нечијим манама зашто шале збијати? 

Боље га охрабрити - и нама ће пријати. 

Кад помогнеш неком лепше је и теби, 

Зашто један другом помагали не би? 

Толико је ружно када неко псује 

Нек из наших уста лепа реч се чује. 

Није битна вера, нити боја коже, 

Сви нека се воле, сви нека се сложе. 

Нека нас лепе ствари у будућност воде 

И из сваке школе насиље нек оде. 

Нико на свог другу руку неће дићи, 

Тако ћемо и ми до свог циља стићи. 

Заједно до правог циља - 

Циљ су школе без насиља. 

 

 

 

      

     
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ИЗЛЕТ У ОКВИРУ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ 

 

У оквиру Дечје недеље, 9. октобра 2024. године, реализован је излет за ученике нижих 

разреда. Ученици су најпре посетили Фабрику воде, цркву и градски парк у Ариљу. 

Затим су били у посети школи у Крушчици. Најпре су посетили ИО Гривска, затим 

матичну школу ОШ „Ратко Јовановић“ у Крушчици и ИО Висока. Ово је била прилика 

да ученици упознају свој крај и да се друже са својим вршњацима из оближњих села.  

 

 

 

       
 

 

ПРОСЛАВА САВИНДАНА 

 

Као школска слава Свети Сава се слави од 1840.године и славио се све до 1945. После 

прекида од неколико деценија као школска слава враћа се у школе 1990.године. Ове 

године се навршава 850 година од рођења Светог Саве и сигурно је, да је све оно што је 

учинио за наш српски народ, сачувано у нашим коренима и традицији. Као и 

претходних година Савиндан смо обележили приредбама у све три школе и кроз 

говорење стихова о Светом Сави и извођењем скечева осврнули смо се на живот и рад 

овог просветитеља. У програму  приредбе, у све три школе, учешће су узели ученици 

свих разреда. У школи у Миросаљцима програм је после сечења колача почео у 10 

часова, а домаћини су били ученици четвртог разреда. За пригодно послужење 

заслужни су били родитељи свих ученика и спонзори: Пекара „Златно зрно“ Рада 

Теофиловића, Млекара „Село-град“ Милоша Николића, ФК „Вранић“ и Танасије 

Василић. Ученике је пакетићима обрадовала МЗ Миросаљци. У Трешњевици су, као и 

сваке године, деца прво била на литургији у сеоској цркви, а затим су дошли у школу 

где је програм отпочео у 11 часова сечењем колача. Домаћини славе су били ученици 

осмог разреда. Послужење је припремила МЗ Трешњевица, а колаче и пите којима су се 

присутни засладили направиле су мајке осмака. МЗ Трешњевица је омогућила и 

новчана средства којима ће бити купљено нешто за школу, а биће на корист свима.У 

матичној школи програм је почео у 12 часова, такође, сечењем колача. Домаћини су 

били ученици осмог разреда и МЗ Богојевићи која је припремила послужење за 

присутне, а слатки део послужења обезбедиле су мајке ученика осмог разреда. 

Председник МЗ Богојевићи колач је предао председнику МЗ Ступчевићи која ће са 

будућим осмацима бити домаћин Савиндана следеће године.  А све три школе су за 

ученике на поклон од Општине добиле слаткише. Овај славски дан обележио је и нови 

број школског часописа, осми по реду. 



 

 

 

       

  

 
 

       
 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

ВЕЧЕ СЕЋАЊА НА НАСТАВНИКА МИХАИЛА КАЛА ЦРНКОВИЋА 

 

На иницијативу Видоја Јевремовића, бившег ученика наше школе, коме је наставник Кале 

предавао српски језик 1. марта у нашој школи одржано је вече сећања на овог врсног 

наставника. Присутни су били породица, наставникове колеге у пензији, колеге које и даље 

раде у школи као и ученици наставника Кала и његови поштоваоци. У причу о наставнику 

Михаилу присутне је увела наставница српског, Драгана Петронијевић, а затим су се 

присутнима обратили директорка школе Рада Ивковић, Видоје Јевремовић који је говорио о 

животном путу наставника Кала и Ана Вранић Гајић којој је Кале предавао српски и пренео јој 

љубав према матерњем језику и писаној речи. О наставнику су говорили и Славе Марковић 

наставник физике у пензији, др Ранка Мићић, колегиница Љиљана Маслар, бивши ученик 

Милисав Новаковић који је са нама поделио анегдоту у којој је главни актер био наставник 

Кале. Ученица Нађа Вранић је говорила песму „Латвица“, а Бојан Ђукић песму посвећену 

наставнику Калу. Аутор обе песме је Видоје Јевремовић. У име породице присутнима се 

обратио Калов син и захвалио на предивној вечери сећања. Окупљени су наставили дружење 

уз закуску и размењивали приче о неким прошлим, можда, и лепшим временима. 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ДАН ЖЕНА У ТРЕШЊЕВИЦИ 

 

У четвртак и петак, 6. и 7. марта 2025. године , у ИО Трешњевица, организован је 

продајни базар поводом предстојећег празника Дана жена. На базару су ученици од 

првог до петог разреда изложили и продавали своје рукотворине: букете, цветне 

аранжмане, честитке, декоративне предмете, накит, али и домаће посластице. У петак је 

одржана и приредба коју су за маме припремили ученици млађих разреда. Песмом, 

игром, рецитацијама и одличном глумом, ученици су  поздравили и уједно честитали 

празник свим присутним мајкама, бакама, тетама... Након приредбе, свако је одељење у 

својој учионици званицама уручило припремљене поклоне.  

 

 

     
 

 
 

СВЕТОТРОЈИЧКА ЛИТИЈА 

 

У духовној радости, позвани смо од стране Црквене општине Ариље да узмемо учешће 

у Светотројичној литији,слави нашег града. Старија фолклорна група матичне школе у 

Латвици, у пратњи наставнице Слађане Луковић и директорке школе Раде Ивковић, 

 била је 7.јуна 2025. године на свечаној литији улицама града,  а потом учествовала у 

културно- уметничком програму у порти цркве. По завршетку програма за све присутне 

је припремљено прикладно послужење. 

Лепо смо се забавили и дружили. Захваљујемо се свештенству цркве на позиву. 

 

     
 

 



 

 

 

СТИГАО ЈЕ РАСПУСТ 

Још један јун се нанизао као бисер на огрлицу наших живота. Још једна школска година 

се завршила са њим и у сећања свих нас забележила нове успомене које ћемо једном 

евоцирати и можда говорити да је то било неко другачије време, боље, вероватно, јер 

смо ми сами били актери догађаја који су га обележили. Како било да било, сумирајући 

протеклу школску годинуможемо закључити да је била веома успешна с обзиром на 

догађаје који су је пропратили. Неки ученици су постигли боље резултате од других, 

али су сви успешно завршили разреде, стекли нова знања, развили нова интересовања, 

одлучили коју ће средњу школу уписати, донели још многе одлуке и спремно дочекали 

дуго жељени летњи распуст и разбибригу која их чека, без трзавица да ли су урадили 

домаћи, прочитали нешто задато. Као и претходних година 28.6. су се чули жубори 

разговора и граја у све три школе јер су се делила сведочанства, књижице и награде за 

најуспешније. Сви одлични ђаци и ђаци без изостанака су награђени књигама. 

Најбучније је било у матичној школи јер је, традиционално, био уприличен пригодан 

програм који је ове године био баш разноврстан, чему је допринео занимљив избор 

хорских песама, рецитовање, разноврсни скечеви, градске игре и неизоставни фолклор. 

У оквиру програма и ове године додељене су књиге којима је школа наградила ученике 

који су постигли резултате на такмичењима као и њихове учитеље и наставнике. 

Посебан и најдирљивији део је било награђивање најуспешнијих ученика осмог 

разреда. Они су поред књига за одличан успех, добили књиге и посебне дипломе 

Доситеј Обрадовић за постигнуте резултате на такмичењима током школовања. 

Проглашен је и носилац Вукове дипломе, а то је Новак Новаковић. Кулминација је била 

проглашење ђака генерације, а то је за ову школску годину, потпуно заслужено Новак 

Новаковић, који је поред успеха на такмичењима показао и солидарност, 

дружељубивост, културу и одговорност према свему и свима. Осмацима желимо успех у 

наставку школовања и да својим поступцима у лепом светлу представе нашу школу у 

новим срединама, а свима нама који ћемо се срести на истом месту у пола осам, 1.9. 

желимо да распуст буде баш распуст у правом смислу те речи колико год је то могуће и 

да тада причамо једни другима о градовима које смо посетили, а не о брању малина и 

другог јагодичастог илити бобичастог воћа. 

            

     



 

 

 

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ У ШКОЛСКОЈ 2024/2025. ГОДИНИ 

ЈЕСЕЊИ ШКОЛСКИ КРОС 

У понедељак, 14.октобра 2024. године на теренима матичне школе у Латвици окупили 

су се сви наши ученици. Повод је био школски крос. Пријатно сунчано време учинило 

је овај догађај још бољим. Дружење ученика увек је у првом плану у оваквим 

приликама, али битан је и такмичарски дух кога није недостајало. Навијање је било 

подједнако гласно када су трчали предшколци, ученици млађих разреда и њихови 

старији другари. Понети дечијом грајом, у навијању су се придружили и присутни 

родитељи и наставници. На крају су најбољи награђени дипломом и медаљама, а 

осмеси на њиховим и лицима свих присутних показали су да је још један успешан 

спортски дан за нама.  

 
РЕЗУЛТАТИ КРОСА 

ПРЕДШКОЛЦИ 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Михаило Савић 1. Валентина Новаковић 

2. Данијел Мићић 2. Соња Милијановић 

3. Давид Недељковић 3. Магдалена Василијевић 

ПРВИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Стефан Митровић 1. Дрина Миланко 

2. Филип Ђукић 2. Уна Тодоровић 

3. Богдан Миливојевић 3. Сара Караклајић 

ДРУГИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Петар Поледица 1. Ивана Марјановић 

2. Виктор Томић 2. Исидора Новаковић 

3. Лука Петронијевић 3. Никодина Ајвазовић 

ТРЕЋИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Ђорђе Ђокић 1. Ђурђина Гавриловић 

2. Виктор Новаковић 2. Софија Поледица 

3. Петар Бајић 3. Маша Чакаревић 

ЧЕТВРТИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Срећко Чакаревић 1. Ива Пејовић 

2. Тихомир Марјановић 2. Миња Вранић 

3. Матија Мијатовић 3. Наталија Предовић 

ПЕТИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Веселин Котлајић 1. Уна Виторовић 

2. Стеван Миланко 2. Кјара Ајвазовић 

3. Стојан Чакаревић 3. Дуња Милијановић 

ШЕСТИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Никола Кузмановић 1. Софија Станић 

2. Богдан Петронијевић 2. Рада Чакаревић 

3. Миливоје Ковачевић 3. Наталија Поледица 

СЕДМИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Кристијан Мићић 1. Тина Недељковић 

2. Урош Виторовић 2. Емилија Поледица 

3. Милан Петровић 3. Дуња Тодоровић 

ОСМИ РАЗРЕД 



 

 

 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Огњен Радојичић 1. Мина Стовраговић 

2. Марко Марковић 2. Маша Радовановић 

3. Милан Милошевић 3. Анђелина Недељковић 

 

 

    

    
 

МЕМОРИЈАЛНИ ТУРНИР 

 

Наша школа одазвала се позиву ОШ „Сретен Лазаревић“ из Прилика и учествовала на  

Меморијалном турниру у стоном тенису “ Марина Пејовић “ који је 14. децембра 2024. 

године одржан девети пут. 

На такмичењу је учествовао велики број деце из школа у окружењу , а од наших ђака 

учествовали су Маша Радовановић, Мина Стовраговић , Михајло Милијановић и 

Алекса Пузић, сви ученици VIII1, уз пратњу наставника физичког и здравственог 

васпитања Бранка Гавриловића. 

Резултат је био у другом плану, а добра организација и дружење ће свакако бити 

позивница за учешће и наредних година. 

 

       



 

 

 

СПОРТСКЕ ИГРЕ МЛАДИХ 

 

ОШ „Јездимир Трипковић“ била је домаћин Спортских игара младих у понедељак, 

26. маја 2025. године. На спортским теренима матичне школе у Латвици око 550 

такмичара надметало се у фудбалу, баскету, одбојци, између две ватре, трчању и шаху. 

Поред већег броја такмичара, ове године је био и знатно више публике, па је и навијање 

било боље и атмосфера у правом спортском духу. У такмичењима су учествовала деца 

из Ариља, Брекова, Крушчице, а и велики број наши ученика је показао своје спортско 

умеће. Неки од наших ученика су, што појединачно, што у екипној конкуренцији, 

освојили медаље које су поносно примили у понедељак увече у градском парку у 

Ариљу. Најуспешнији су наши ученици били у игри између две ватре. У категорији 

2014. и млађи, екипа „Пчелице“ (четврти разред, учитељица данијела Вранић) освојила 

је 2. место, а трећа је била екипа „Лавови“ (четврти разред, учитељица 

Валентина Марковић). У категорији 2016. и млађи, екипе из наше школе освојиле су сва 

три прва места:  

1. „Миросаљци“ (други разред, учитељ Мирослав Савић) 

2. „Змајеви“ (други разред, учитељица Катарина Пајовић) 

3. „Орлови“ (први разред, учитељ Раде Луковић). 

У трчању на 60 метара, у конкуренцији девојчица 1. и 2. разреда, Исидора 

Новаковић освојила је 3. место, док су у конкуренцији дечака Стефан Митровић и 

Андрија Милошевић заузели прва два места-Андрија је био први, а Стефан други. У 

категорији 3. и 4. разреда Ђурђина Гавриловић је била трећа, а Вук Поповић је освојио 

2. место.  

И шахисти су добро прошли. У категорији 2010. годишта међу награђеним дечацима 

су Урош Петровић (2. место) и Филип Митровић (3. место), а у категорији девојчица 

Неда Новаковић освојила је 1. место. У категорији 2014. годишта Јулијана Петровић 

била је трећа. 

И у екипним спортовима су наши ученици доприносили успесима својих тимова. 

У одбојкашкој екипи, која је освојила 1. место, биле су Тина Недељковић и 

Емилија Поледица. 

У фудбалу је екипа у којој су биле Анастасија Милијановић, Јана Марковић, 

Христина Милићевић, Мина Стовраговић и Сара Луковић освојила 2. место. 

Деца су у највећем броју играла фудбал и била најуспешнија. У екипи „Бандити“, која 

је освојила 1. место, играли су Уна Виторовић и Вук Поповић. Други је био ФК 

„Темпо“, а ту је играо Андрија Пузић. Екипу „Штрумфови“, која је била трећа, чинили 

су наши ученици: Никола Кузмановић, Давид и Огњен Сретеновић, Богдан Вукоје, 

Милан Бјеловић, Страхиња Новаковић, Никола Обрадовић, Стеван Миланко, Веселин 

Котлајић и Боајан Ђукић. 

Честитамо свим учесницима, а онима који су освојили прво, или у аатлетици прво 

и друго место, желимо још више успеха на регионалном нивоу такмичења које ће 

бити еализовано у Крупњу. 

 

     



 

 

 

КРОС РТС-А 

Још један школски крос је за нама. Победници ће по добру памтити 15. мај 2025. године 

и школски крос, али и они који су остали вез медаља и диплома немају за чим да жале. 

Сви наши ученици од првог до осмог разреда такмичили су се на тереним матичне 

школе. Трудили су се, уживали у подршци својих другара, родитеља, наставника и 

учитеља, дружили се, а то је на крају оваквих догађаја и најбитније. 

 
РЕЗУЛТАТИ КРОСА 

ПРЕДШКОЛЦИ 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Давид Недељковић 1. Соња Милијановић 

2. Михаило Савић 2. Аника Вучићевић 

3. Растко Недић 3. Нађа Лукић 

ПРВИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Стефан Митровић 1. Дрина Миланко 

2. Михаило Маслар 2. Сара Караклајић 

3. Богдан Лазовић 3. Уна Тодоровић 

ДРУГИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Петар Поледица 1. Никодина Ајвазовић 

2. Лука Петронијевић 2. Исидора Новаковић 

3. Виктор Томић 3. Анђела Недељковић 

ТРЕЋИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Ђорђе Ђокић 1. Ђурђина Гавриловић 

2. Лазар Николић 2. Софија Поледица 

3. Виктор Новаковић 3. Јана Радовановић 

ЧЕТВРТИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Вук Поповић 1. Миња Вранић 

2. Бојан Ђукић 2. Ива Пејовић 

3. Марко Маричић 3. Наталија Предовић 

ПЕТИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Веселин Котлајић 1. Анађелка Новаковић 

2. Стеван Миланко 2. Дуња Милијановић 

3. Стефан Гавриловић 3. Тамара Ненадић 

ШЕСТИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Урош Петровић 1. Софија Станић 

2. Никола Кузмановић 2. Радојка Чакаревић 

3. Давид Сретеновић 3. Наталија Поледица 

СЕДМИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Кристијан Мићић 1. Тина Недељковић 

2. Милан Петровић 2. Валентина Котлајић 

3. Марко Караклајић 3. Емилија Поледица 

ОСМИ РАЗРЕД 

ДЕЧАЦИ ДЕВОЈЧИЦЕ 

1. Видоје Поледица 1. Маша Радовановић 

2. Огњен Радојичић 2. Сара Луковић 

3. Марко Марковић 3. Мина Стовраговић 

 



 

 

 

         

 

АТЛЕТСКИ ВИШЕБОЈ 

 

Другу годину за редом се у ОШ „Јездимир Трипковић“ у Латвици организује Атлетски 

вишебој. Били смо 7.јуна 2025. године домаћини деци из Ариља, Јагодине и 

Лепосавића, а у такмичењу је учествовало и доста наших ученика. Преко 

седамдесетооро деце се такмичило у скоку удаљ, бацању медицинке и трчању на 30 

метара.  

Пре такмичења уприличен је кратак културно-уметнички програм, а присутнима су се 

обратили директорка школе и представници Општине Ариље и Савеза за рекреативни 

спорт који су подржали реализацију ове манифестације. 

Најбољи су награђени медаљама и у појединачној и у екипној конкуренцији, а међу 

награђенима је било и наших ученика из матичне школе, као и из ИО Трешњевица и ИО 

Миросаљци.  

У конкуренцији дечака 3. и 4. разреда Вук Поповић је освојио 1. место у трчању и скоку 

удаљ, а Василије Илић је највише бацио медицинку. Екипно су „Лавови“ освојили 3. 

место.  

Девојчице 3. и 4. разреда биле су још успешније. У трчању је Мина Вранић била прва, а 

Ђурђина Гавриловић друга. У скоку удаљ све три медаље припале су нашим 

ученицама-Ђурђина Гавриловић била је прва, Ива Пјевовић друга, а Анастасија 

Милошевић трећа. Медицинку је највише бацила Наталија Предовић и освојила прво 

место, а Миња Вранић била је трећа. Екипно су „Зечићи“ освојили прво, а „Промашај“ 

друго место.  

У конкуренцији дечака 5. и 6. разреда Веселин Котлајић је заузео друго место, Стеван 

Миланко је био трећи. Стефан Гавриловић је у бацању медицинке заузео 2. место. 

Екипно су наши ученици освојили 2. место. 

Међу девојчицама 5. и 6. разреда Тамара Ненадић је у бацању медицинке освојила 3. 

место, а и екипа Трешњевице је била трећа.  

Најбоља екипа у конкуренцији девојчица била је екипа Трешњевице, док је Латвица 

била друга. Мушка екипа Латвице је освојила 1. место. У укупном пласману на 

атлетском вишебоју најуспешнија је била Латвица, док је Трешњевица била друга. За 

екипне резултате су додељени пехари најбољиима. 

Ни веома топло време није спречило учеснике да се радују својим резултатима и 

освајају медаље, а и публика је била упорна и здушно је бодрила  учеснике током свих 

такмичења и доделе медаља.  

 

 



 

 

 

           
 

РАД ШКОЛСКЕ БИБЛИОТЕКЕ 

МЕЂУНАРОДНИ ДАН ШКОЛСКИХ БИБЛИОТЕКА 

Већ пар година уназад Дан школских библиотекара (последњи понедељак у октобру) 

наша библиотекарка Слађана Луковић обележава радионицом са предшколцима. Након 

представљања, упозна ученике са правилима понашања у библиотеци, покаже 

ученицима којим редоследом су сложене књиге, упозна их са бројем књига којим 

располаже библиотека. Говори ученицима да је јако важно да чувају књиге и да их врате 

у предвиђеном термину. Најмлађима су овог пута посебно биле занимљиве картице 

ученика којима се задужују узете књиге. После приче, ученици су добили задатак да 

самостално обоје корице књига које су добили на папиру. Сваки ученик је добио 

различит папир. По завршетку су гласали  за рад који им се највише допао. Сви радови 

су били креативни и лепи. Предшколци су се лепо забавили, а успут нешто корисно и 

научили.   

 

       
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ПРВАЦИ У БИБЛИОТЕЦИ 

 

Данашњи час у библиотеци (14.11.2024. године) смо посветили Вуку Стефановићу  

Караџићу. Прваци су показали одлично предзнање о Вуку, па смо одмах кренули са 

гледањем кратког филма о животу и раду Вука Караџића. Током гледања постављала 

сам питања ученицима да бих видела колико су ученици пажљиви. Посебно је био 

занимљив део са народним умотворинама где су ученици сами говорили неке 

пословице и брзалице. У погађању загонетки су били јако успешни. По завршетку 

филма, сваки ученик је добио по два слова која је требало обојити или украсити. 

Ученици су сами писали слова азбуке, говорили слова азбуке, као и речи које почињу 

одређеним словом.  

Данашње дружење употпунили смо једним паноом који ће красити учионицу првака. 
 

   



 

 

 

АКТИВНОСТИ УЧЕНИКА И НАСТАВНИКА У ШКОЛСКОЈ 2024/2025. 

МИХОЉСКИ СУСРЕТИ СЕЛА  

Српска села су богата и лепа. У нашем крају свако село има своју чар, особеност, 

природне лепоте које примете и случајни пролазници, али и они који са намером дођу 

да проведу време у њима. Проблем данашњице је што млади напуштају села вођени 

жељом за неким другачијим, можда, лакшим животом. Села нашег краја су жива и, на 

срећу, у њима има младих, има деце.  

Веома је лепо и занимљиво када се на једном месту окупе становници више села, а то се 

управо десило 26.9.2024. године када је, под покровитељством Министарства за бригу о 

селу и Општине Ариље, наша школа  била домаћин манифестације Михољски сусрети 

села. У манифестацији су, поред ученика наше школе и мештана Латвице, Миросаљаца, 

Трешњевице, Драгојевца и Богојевића, учешће узели и ученици и мештани из села 

Бреково, Висока, Крушчица, Гривска, Добраче. Манифестацији су присуствовали 

министар за бригу о селу Милан Кркобабић и председник Општине Ариље Предраг 

Маслар са својим сарадницима. Министар се обратио присутнима указавши на значај 

очувања села и значај останка младих на селу, а председник Општине је истакао 

битност очувања сеоских школа.  

Манифестација је отпочела културно-уметничким програмом у коме су учествовали 

садашњи и бивши ђаци школе, као и певачка група „Прво зрно сунцокрета“ из Брекова, 

здравичар Видоје Јевремовић и фолклорна група Марије Дукић. У дворишту су били 

постављени штандови на којима су представљени различити производи локалних 

фирми и појединаца-од меда, преко ношње и рукотворина, до пецива и ракије, као и 

производи ђачких задруга наше школе и школе из Високе и различите рукотворине деце 

из школе у Миросаљцима.  

У такмичарском делу били су присутни различити спортови у којима су учествовали и 

они најмлађи, али и старији. Ученици млађих разреда су најпре изашли на полигон 

спретности и ту је прво место освојила екипа Трешњевице, друго Латвице, а треће 

Миросаљаца. Трка у џаковима за ученике 1. и 2. разреда завршила се резултатом: 

1.Николина Обрадовић; 2.Теодор Станић; 3.Никодина Ајвазовић, а код ученика 3. и 4. 

разреда, резултат је био:1.Ђурђина Гавриловић; 2.Матија Мијатовић; 3.Ива Пејовић. 

Код старијих разреда, у скоку удаљ код дечака прво место је освојио Алекса Пузић, а  

треће Милан Милошевић. Код девојчица прва је била Тина Недељковић, а друга Дуња 

Тодоровић. Што се кроса тиче, за девојчице 5. и 6. разреда сва три места заузеле су 

ученице наше школе: Кјара Ајвазовић, Дуња Милијановић и Софија Станић, а код 

ученица 7. и 8. разреда Тина Недељковић је заузела 3.место.  Дечаци  7. и 8. разреда су 

имали успеха на кросу те је 2. био Огњен Радојичић, а 3. Видоје Поледица. Мали 

фудбал је донео добар резултат девојчицама из Латвице које су биле друге, а дечаци су 

освојили друго и треће место, и то екипа „Шабани“ друго, а треће екипа „Свирачи“. 

Била је организована и ликовна радионица у којој су се учесници такмичили екипно, а 

тема је била Моје село. Прво место је освојила екипа коју су сачињавали Раде 

Петровић, Милан Петровић и Миливоје Ковачевић, а трећа је била екипа чије су 

чланице биле Тамара Ненадић и Анђела Ђукић. Поменућемо и једно занимљиво 

такмичење, а то је избор најбоље пите. Жирију је било тешко да одлучи, али су 

засигурно уживали док су дегустирали и процењивали. Прво место је освојила 

домаћица из Миросаљаца Драгана Савић, са слатком питом, а друго место је освојила, 

такође, Миросаљчанка Милка Савић која је направила питу са сиром.  

Ову манифестацију је пропратило лепо време, смех, разговори, дружење. На тренутак 

су се сви гости из околних села одморили од напорног рада и разменили по коју чашицу 



 

 

 

разговора, а школа је тог дана била права слика оног што заиста јесте, срце једне 

заједнице. 

 

     

 

     

 

ПРЕДАВАЊЕ САОБРАЋАЈНЕ ПОЛИЦИЈЕ 

 

У понедељак 30.9.2024. године у нашој школи припадници саобраћајне полиције из 

Ариља одржали су едукативно предавање за ученике млађих разреда. Тема овог 

предавања било је безнедно и правилно понашање у саобраћају. Ученицима је скренута 

пажња на грешке које најчешће праве као учесници у саобраћају, а такође су могли 

постављати питања за све своје недоумице. 

    

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ПОСЕТА ЛЕГАТУ ДОБРИЛА НЕНАДИЋА 

 

Ученици осмог разреда ОШ „Јездимир Трипковић“, њих осамнаесторо, посетили су 

9.октоба 2024. године Ариље. Најпре су, у пратњи наставница српског језика и 

разредних стрешина, посетили Легат Добрила Ненадића. Сазнали су много тога о 

животу и раду овог познатог Ариљца. Слушали су о његовом књижевном раду, највише 

о роману „Доротеј“ и снимању истоименог филма. Имали су прилику да погледају 

збирку његових сабраних дела. Упознали су се и са Добриловим радом на малини и 

свему ономе што је он урадио за унапређење производње „црвеног злата“ у ариљској 

општини. Било им је занимљиво да виде сто за којим је стварао, фотељу у којој је седео, 

пишчеве личне предмете и слике. На ову причу надовезала се посета ариљској 

библиотеци која носи управо име Добрила Ненадића. Ту су ученици чули чињенице о 

историјату библиотеке, сазнали колика је и каква библиотечка грађа, упознали се са 

функционисањем електонске базе књига коју, преко библиотеке у Ариљу, и сами могу 

да користе. Занимљива је била и посета градској галерији, а најдуже смо се задржали у 

цркви „Свети Ахилије“. Свештеник Дарко Несторовић својом причом држао је пажњу 

ученика. Са занимањем су слушали причу о оснивању црке, њеној историји и значају, 

не само за Ариље, већ и за ширу околину. Имали су прилику и да виде шта се све 

налази у олтару и чују чему служи. Није изостало ни уживање уз сок у црквеној порти.  

Ова посета се већ другу годину за редом организује у оквиру „Дечије недеље“, а по 

позитивним реакцијама и задовољству ученика, закључак је да би требало да постане 

традиционална и употпуњена још неким садржајима. На то ћемо стрпљиво чекати до 

следеће школске године и нове генерације осмака.  

 

 

   

   

 

 

 

 



 

 

 

РАДИОНИЦА ЗА ПРВАКЕ  

 

Поред бројних активности које се организују током Дечје недеље, одржана је и 

радионица са ученицима првог разреда, како у матичној школи, тако и у издвојеним 

одељењима у Трешњевици и Миросаљцима. Радионицу су водиле психолог, педагог и 

библиотекар школе. Циљ радионице је био да најмлађи схвате шта значи толеранција, 

подстицање прихватања и уважавање сваког. Након разговора са ученицима на тему 

толеранције и различитости, ученици су погледали цртани филм „Ружно паче“. Потом 

је вођен разговор шта им се допало, како су се осећали док су гледали цртани, шта су 

закључили. После приче, ученици су добили картице које је требало обојити. Свака 

картица представља део цртаног  филма и њиховим спајањем добија се прича у 

деловима – слагалица.  

Ученици су се лепо забавили, а надамо се и усвојили понеки савет о томе колико је 

важно поштовати сваку особу и прихватити је такву каква јесте.  

До следећег виђења будите толерантнији, пуни разумевања и љубави према свима.  

 

      

 

ПРЕДАВАЊА ВАТРОГАСАЦА 

 

Припадници Ватрогасне службе Ариље су у четвртак 17. октобра 2024. године одржали 

предавање за ученике 1. и 2. разреда  у просторијама наше школе. Тема предавања била 

је едукација у ванредним ситуацијама. Предавање је било корисно и занимљиво, а 

ученици су врло активно учестовали у разговору. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

СВЕТСКИ ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ 

 

Светски дан здраве хране обележава се 16. октобра широм света. С обзиром на то да 

живимо у времену када је правилна исхрана постала једно од најважнијих питања 

савременог човека, наша школа се и ове, као и претходних година, прикључила 

обележавању светског дана здраве хране, а  основни циљ обележавања овог датума је 

промоција здравих животних стилова, са посебним освртом на значају здраве, 

разноврсне и правилне исхране. 

Обележавање овог дана је започето дискусијом о здравој храни и изношењем мишљења 

ученика о критеријумима шта треба јести, а шта не. Након уводне речи, ученицима је 

објашњено шта заправо подразумева пирамида исхране, истакнут је значај вођења 

правилне исхране, као и да храна коју уносимо у организам треба да има већу 

нутритивну него калоричну вредност. Ученици су урадили пано на коме је 

представљена пирамида исхране и направили изложбу животињица направљених од 

воћа и поврћа, где су посебно испољили своју креативност и маштовитост. Након тога 

је уследило послужење. Ученици су дегустирали разно воће као што су јабуке, крушке, 

грожђе, поморанџе, суве кајсије, али су имали прилику и да пробају егзотично воће као 

што је манго, ананас и авокадо, при чему су са одушевљењем коментарисали каква је 

боја, укус и мирис воћа. Чланови еколошке секције су разговарали о значају витамина 

који се налазе у воћу и поврћу, а након тога су правили воћне салате које су слатко 

појели.  

Здравље, човекова радна способност, креативност, ефикасност у раду, добро или лоше 

расположење условљени су начином исхране. Начин исхране је једини важан 

одлучујући фактор здравља који је потпуно под нашом контролом. Само ми одлучујемо 

како ћемо се хранити, а здравом и правилном исхраном сачуваћемо и унапредити своје 

здравље.  

 

     
 

     
 



 

 

 

ПАЖЉИВКО У НАШОЈ ШКОЛИ 

 

У петак 15. новембра 2024. године ученици првог и другог разреда из све три наше 

школе имали су прилику да, у просторијама матичне школе, присуствују едукавином 

предавању Савета за безбедност саобраћаја "Пажљивко". Заједно са предавачима на 

припремљеној макети саобраћаја ученици су решавали различите задатке везане за 

саобраћај. Бројне дилеме везане за семафор, пешачки прелаз, коловоз и тротоар 

ученици су успели решити на конкретним примерима и практично то демонстрирати. 

Своја знања могли су надоградити упознавајући се и са саобраћајним знацима. 

Предавање је било јако занимљиво и корисно деци. На крају, као поклон ученици су 

добили флуоресцентни прслук и  флуоресцентну наруквицу. 

      
 

 

ЕДУКАТИВНА РАДИОНИЦА „БЕЗБЕДНОСТ У САОБРАЋАЈУ” 

 

     Савет за безбедност саобраћаја општине Ариље, у циљу повећања безбедности 

најмлађих учесника у саобраћају, организоваo је едукативну радионицу о саобраћају за 

ученике трећег и четвртог разреда. Радионица је реализована у фискултурној сали 

матичне школе у Латвици 15. новембра 2024. године, а радионици су присуствовали и 

ученици из Миросаљаца и Трешњевице. Циљ ове радионице био je да се истакне 

важност придржавања правила понашања у саобраћају, исправно процењивање степена 

ризичности саобраћајне ситуације, као и подстицање одговорног понашања у 

саобраћају. Ученицима је приказана интерактивна презентација, мноштво саобраћајних 

знакова, а имали су прилике да коришћењем ВР наочара учествују у виртуелном 

саобраћају. Ученици су били веома активни током предавања, укључивали се у 

разговор и коментарисали ситуације у саобраћају.  Предавање је било веома значајно за 

ученике како би на време усвојили правила безбедног понашања у саобраћају, а на 

крају радионице, ученици су добили и пригодне поклоне. 

 

      

 



 

 

 

ДОНАЦИЈА МБОТ РОБОТА И ЕДУКАЦИЈА НАСТАВНИКА 

И ове школске године Ротари клуб Београд и Министраство просвете наставили су са 

донацијом дигиталних алата основним школама у Србији. Наша школа је, након 

аплицирања за доделу мБот робота друге генерације, присуствовала додели и едукацији 

наставника одржаној 30. октобра 2024. године у сали Скупштине града Ваљева. Додели 

је присуствовала директорка школе Рада Ивковић, а том приликом потписан је уговор о 

донацији. Добијање овог робота омогућава још један вид едукације ученика, што ће, 

надамо се, учинити да ученици још више заволе свет роботике и програмирања и да 

додатно развију своје вештине у области нових технологија. 

 

   

 

ДА КУХИЊА БЛИСТА 

 

Наша школа је конкурисала код Министарства просвете за средства за унапређење рада 

ученичких задруга пројектом „Да кухиња блиста-унапређивање услова за припремање и 

сервирање хране“. За успешан пројекат добијено је 300 хиљада динара. Овим поводом 

је у Београду 20.11.2024. године одржана свечаност на којој су потписивани уговори за 

доделу средстава. Нашу школу представљали су директор Ученичке задруге „Латица“ 

Драган Павловић и директорка школе Рада Ивковић, а свечаности су присуствовали и 

министарка просвете Славица Ђукић Дејановић, као и њени помоћници Милан Пашић 

и Милош Благојевић. Новац ће бити утрошен за набавку машине за прање судова. Цена 

машине је 324 хиљаде динара, па ће износ који недостаје обезбедити школа из свог 

буџета.   
 

 

НОВОГОДИШЊА АТМОСФЕРА 

 

И овог децембра је школа у Латвици украшена у духу предстојећих празника. На спрату 

школе се налазе две занимљиве јелке. Пред  библиотеком је јелка од књига, а испред 

кабинета српског језика и књижевности зид краси јелка од цитата о језику, читању и 

библиотекама. Њу чувају Снешко, Деда Мраз и ирвас од књига. Ово је идеја 

библиотекарке Слађане Луковић и наставнице српског језика и књижевности Марије 

Богосављевић којима је, поред улепшавања простора, циљ био да ученицима и свима 

који пролазе кроз школу укажу на значај читања и вредност књиге. Подршка и помоћ је 

стигла и од наставнице биологије Миљане Мојсиловић, која је са ученицима на 

еколошкол секцији направила Деда Мраза. Наставницама су у овом послу највише 



 

 

 

помогле три ученице осмог разреда-Сара Луковић, Анђела Обрадовић и Анђелина 

Недељковић. Њих три заслужују све похвале и за осликавање главног улаза у школу 

који захваљујући њима изгледа бајковито.  

 

    

 

ГРАМАТИЧКИ КВИЗ  

 

У просторијама матичне школе у Латвици је у уторак,10.децембра 2024. године, одржан 

Граматички квиз који су реaлизовале наставнице српског језика и књижевности Марија 

Богосављевић и Драгана Петронијевић. У квизу су учествовали ученици виших разреда 

из Латвице и Трешњевице. Били су распоређени у три екипе симболичних назива-

Граматика, Језик и Правопис, а у свакој екипи је био по један ученик петог, шестог, 

седмог и осмог разреда. Кроз шест игара ученици су показали своје знање из граматике 

српског језика, а такмичарског духа и добре забаве није недостајало. Најуспешнија је 

била екипа Граматике коју су чинили Новак Новаковић, Емилија Поледица, Урош 

Петровић и Тамара Ненадић. Друге две екипе су на крају имале исти број поена, па је о 

другом и трећем месту одлучено додатним питањем. Друго место освојила је екипа 

Правопис-Маша Радовановић, Катарина Терзић, Андрија Пузић и Страхиња Новаковић. 

Трећа је била екипа Језик у саставу Алекса Пузић, Теодор Илић, Нађа Вранић и Дуња 

Милијановић. Сви учесници су награђени пригодиним поклонима, а на крају су 

уживали у палачинкама. Наставнице српског језика и књижевности користе ову 

прилику да се захвале библиотекарки Слађани Луковић, директорки Ради Ивковић и 

куварима Виолети Радојевић и Срђану Симеуновићу за помоћ у реализацији квиза. 

 

     



 

 

 

 

НОВОГОДИШЊИ ОБЕЛЕЖИВАЧИ ЗА КЊИГЕ 

Ближи се време празника. Празнична еуфорија је увелико присутна. Ђаци једва чекају 

почетак школског распуста. Сви се надамо да ће пасти снег, па да уживамо у зимским 

чаролијама, а онда  по уласку у кућу да узмемо шољу топлог чаја и неку занимљиву 

књигу и наставимо уживање у топлом дому. Да би и читање било у празничном духу, 

библиотекарка Слађана Луковић је, уз помоћ ученица 4. разреда, припремила 

новогодишње обележиваче за књиге. Обележивачи су у потпуности израђени у 

школској библиотеци, а 16.12.2024. године су подељени ученицима млађих разреда у 

Латвици.        
 

      

 

 

БОЖИЋНО ЖИТО 

 

Поводом најрадоснијег хришћанског празника, Божића, фирма „Жестоко“ доо Зорана 

Радовановића поклонила је ученицима наше школе и свим запосленима божићно жито 

у чаши - уради сам.  

Деца могу сама или уз помоћ наставника и родитеља да уживају у процесу узгајања и 

на крају да житом украсе породичну божићну трпезу. Сам процес одгајања је врло 

једноставан, а детаљна упутства се налазе на чашама.  

Да би ужитак био већи, фирма је покренула и наградну игру у којој могу учествовати 

сви који желе. Да би ученици учествовали у наградној игри, потребно је да направе 

кратак видео о процесу раста пшенице од сејања, преко клијања и раста, до стављања 

жита на божићну трпезу. Наградна игра траје до 14, јануара, а 7 најкреативнијих видеа 

ће 27. јануара бити нагађени поклон пакетима производа фирме „Жестоко“. 

 

 



 

 

 

    

НОВОГОДИШЊИ ФОТО КУТАК 

 

Крај године доноси посебну магију. То је време када се не само наши домови, већ и 

наша школа, претвара у прелепо декорисану оазу. Свој допринос у празничном 

декорисању школе дали су и ученици IV3 у Трешњевици, који су заједно са 

студенткињом која је код нас на пракси и својом учитељицом, Јеленом Зимоњић, 

осмислили Новогодишњи фото кутак. Израда фото кутка није само естетски чин, већ он 

симболизује тимски рад, заједништво и радост коју делимо док стварамо.  

 

 

         
 

 

СЕМИНАР У НАШОЈ ШКОЛИ 

 

У суботу, 21.12.2024. године, у просторијама матичне школе реализован је семинар 

Увезивање и функционалност наставничке документације ЦСУ Чачак. Реализатори 

семинара биле су Сања Перовановић, професор српског језика и књижевности у 

Медицинској школи у Чачку и самостални педагошки саветник ШУ Чачак и Данијела 

Ковачевић Микић, мастер филолошких наука и самостални просветни саветник ШУ 

Чачак. Циљ семинара је оснаживање наставника у програмирању, планирању и 

извештавању заснованом на аналитичко-истраживачкој пракси и прописаној законској 

регулативи, као и увиђање битности повезивања кључних докумената у школи. Кроз 

разговор и уз инструкције смо, пролазећи кроз документа наше школе и документа која 

су дата као пример, покушали да увидимо шта је добро, а шта је потребно унапредити у 

постојећој обимној документацији школе. 

 



 

 

 

 

 

 

 

ДАРИВАЊЕ У ТРЕШЊЕВИЦИ 

И ове године, трећу годину за редом, МЗ Трешњевица у сарадњи са привредницима 

обрадовала је ученике школе у Трешњевици, што је заиста јако леп гест. Наиме, 

23.12.2024. године сви ученици су добили новогодишње пакетиће и били део радости 

даривања. У присуству директорке школе и запослених, пакетиће је ученицима предао 

председник МЗ Владе Митровић, пожелевши деци и присутнима срећне празнике. 
 

      

     



 

 

 

У СУСРЕТ НОВОЈ ГОДИНИ  

 

Гледајући како свако одељење кити јелку у својој учионици, наставнице 

Татјана Јовановић и Драгана Петронијевић су дошле на идеју да заједно са ученицима 

направе заједничку јелку која ће бити рукотворина свих ученика. Није долазило у обзир 

да се узме готова јелка, већ је направљена конструкција која је делом обложена 

јеловим гранчицама. У изради конструкције и саме јелке помогли су помоћни радници 

Милош Поледица и Владе Николић и ученици осмог разреда. Накит за јелку су правили 

сви ученици. Према својим афинитетима и жељама су их украшавали и свако је 

написао своје име на украсу. Јелка краси хол школе и подсећа да се заједничким трудом 

може много шта урадити. 

 

   
 

 ,,О ДУГМЕТУ И СРЕЋИ,,  

 

Роман који се чита у једном даху, али не због тога што је кратак, већ зато што говори о 

тешкоћама и проблемима са којима се сусреће главни јунак овог романа Јован, а са 

којим се могу поистоветити и његови вршњаци. Јован је тужан и усамљен дечак, који 

болује од церебралне парализе, што га додатно издваја од остале деце, али је исто тако и 

упоран у својој жељи да се уклопи и укључи у односе са вршњацима. И поред своје 

жеље и упорности да се уклопи, он наилази на дечију суровост, али једно познанство и 

право пријатељство ће учинити да то превазиђе и да почне да пише песме.  

Инспирисани романом „О дугмету и срећи“ Јасминке Петровић, ученици издвојеног 

одељења у Миросаљцима су се, после разговора о роману и проблемима и осећањима 

дечака Јована, опробали у писању песама по узору на песму „Пријатељство“ из 

поменутог романа. Та срећа, озареност и смех на дечијим лицима говоре у прилог томе 

колико су они уживали стварајући своје песме, а колико су у томе били успешни 

сведоче њихови радови. 

 

   

 



 

 

 

НОВОГОДИШЊИ БАЗАР 

У сарадњи са Спортско-туристичким центром, наша школа је имала свој штанд на 

Новогодишњем базару који је трајао од 27. до 30. децембара 2024. године у Ариљу.  

Наши ученици имали су прилику да изложе све оно што су сами израдили.Ученици су 

правили разне новогодишње украсе: пахуље, јелкице, кутије изненађења, украсне 

шишарке, Деда Мразове, Снешка Белића, патуљке, обележиваче за књиге, украсне 

теглице, пшеницу за Божић, гумице за косу, наруквице... Поред новогодишњих украса, 

на штанду су се нашли и ручно израђени сапуни разних мириса-јагода, кафа, цимет, 

ванила, које су правили ученици 8. разреда у Латвици уз помоћ наставнице хемије. 

Ученичка задруга „Латица“ припремила је слатко од кивија, а вредне руке ученика 7.и 

8.разреда ИО Трешњевица су припремили  зимницу: паприку са сенфом, туршију од 

грожђа и парадајза. Поред зимнице, имали смо и сушени парадјз, сушене јабуке и 

сушене крушке. 

Ученици који су узели учешће у базару су: ученици II1, III1, IV3, ученици виших разреда 

матичне школе и ИО Трешњевица. Наставници који су помагали ученицима су: 

Катарина Пајовић, Љиљана Маслар, Слађана Луковић, Јелена Алемпијевић, Лена 

Врањевац, Невена Матовић, Добрила Јанковић, Јелена Зимоњић, Драган Павловић. 

Наравно да смо неизмерну подршку имали и од директорке школе Раде Ивковић. 

Зарађени новац биће уложен у куповину неопходних средстава за рад у школи. 

 

 

     

   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

НА ПОЗОРИШНОЈ ПРЕДСТАВИ 

 

Током Дечијих зимских радости, у сарадњи са Спортско-туристичким центром Ариље, 

организована је 4. фебруара 2025. године у ужичкон позоришту дечја позоришна 

представа "Палчица". Представи су присуствовали ученици првог и другог разреда све 

три наше школе у пратњи учитељице Катарине Пајовић. Некима је ово била прва посета 

позоришту, па је узбуђење било на врхунцу. 

 
 

    

    

 

 

МЕЂУНАРОДНИ ДАН МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА 

 

У нашој школи се низом активности традиционално обележава Међународни дан 

матерњег језика. Тако је било и ове године.  

Ученице осмог разреда у Латвици-Сара Луковић, Анђела Обрадовић, Анђелина 

Недељковић и Сара Шолајић- осликале су улазна врата школе и тако подсетиле све 

ученике, запослене и родитеље на овај значајан датум. Осмаци су, уз помоћ наставнице 

српског језика Марије Богосављевић, направили и летке који су у петак, 

21.2.2025.године, подељени свим ученицима и запосленима у школи у Латвици. У њима 

су сви могли да прочитају шта је матерњи језик, а кроз цитате познатих српских 

књижевника Моме Капора, Десанке Максимовић и Душка Радовића подсетили су се 

који је значај неговања и очувања српског језика.  

Осмаци и наставница српског језика и књижевности захваљују се овом приликом 

наставнику математике и библиотекарки за техничку помоћ у изради летака.  

За крај, упамтите речи Душка Радовића: “Волите српски језик сваког дана помало. 

Српски језик нема никог другог осим нас.” 

 

 



 

 

 

    
 

      

 

ДАН МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА У ИО ТРЕШЊЕВИЦА 

 

Опште је познато да се Дан матерњег језика обележава сваке године 21.2. Иако се о 

значају очувања матерњег језика говори свакодневно у школи, приликом обрада 

наставних јединица на часовима српског језика, на његов дан му се свакако 

посветивише пажње. У школи у Трешњевици наставница српског језика и 

књижевности, Драгана Петронијевић, у свим одељењима од првог до осмог разреда, у 

складу са узрастом, говорила је о лепоти српског језика, азбуке и значају очувања језика 

као и о замкама које ствара претерана употреба страних речи у свакодневној 

комуникацији. Организована је игра на принципу игре „Потрага за благом“ у којој су 

учествовали ученици виших разреда. Биле су оформљене четири групе које су биле 

сачињене од по једног ученика из сваког разреда (5, 6, 7. и 8. разреда) док су 

остали ученици били помоћници при решавању питања. У школи, на различитим 

местима била су сакривена питања која су у највећем броју била из области граматике. 

Прво питање је дато свакој групи и тачан одговор на њега водио је до следећег питања. 

Ученицима је било занимљиво и већина њих се заиста трудила. На крају је победила 

група чији је вођа била Софија Станић 6.разред, а остали чланови групе су били: Петар 

Поледица 7. разред, Милан Милошевић 8. разред и Тамара Ненадић 5. разред. 

Победници су добили скроман поклон (по свеску и оловку), а сви ученици школе су 

чоколадицама засладили Дан матерњег језика. 



 

 

 

    
 

ПРОФЕСИОНАЛНА ОРИЈЕНТАЦИЈА 

У уторак, 25.02.2025. године, ученици 8-1 и 8-2 су, у оквиру професионалне 

оријентације, обавили посету полицијској и ватрогасној станици у Ариљу. Ученике су 

водили школски педагог Никола Арсовић и наставница руског језика Биљана 

Гавриловић.  

Прво смо посетили ватрогасну станицу где нас је дочекао командир Ненад Вукајловић. 

Говорио нам је о позитивним странама своје професије, али и о оним мање лепим 

стварима са којима се ватрогасци могу сусрести. Деца су имала прилику да испробају 

нешто од ватрогасне опреме (шлем, одела, воки-токи). Највише времена су провели код 

ватроганог камиона. Могли су да се попењу, седну у њега и осете како је возити се у 

једном таквом возилу. Детаљно им је показано шта  свако ватрогасно возило мора да 

има од опреме и да је најбитније да се пре изласка на терен провери исправност возила 

и опреме.  

У полицијској станици угостио нас је начелник Александар Јовановић. Како би деци на 

најбољи могући начин приближио свој посао, говорио је о својим почецима и каснијем 

школовању. Истакао је озбиљност и одговорност коју носи са собом полицијски позив, 

као и то да сваки полицајац својим делима треба позитивно да утиче на омладину пре 

свега, али и на целокупно друштво. Деци која су се изјаснила да би волела да упишу 

Средњу школу унутрашњих послова дати су обрасци за пријаву за упис. Сви ученици  

су на поклон добили привезак.  
 

  
 

 

ПРОЈЕКАТ,, ESCAPE ROOM,, 

 

У уторак, 11. марта 2025. године, у нашој школи реализован је пројекат „Escape room“. 

Ученици седмог и осмог разреда, подељени у три екипе, решавали су задатке из 

биологије, хемије и српског језика, а циљ је био да што брже то учине и „побегну“ из 

кабинета. Решавањем задатка, свака екипа је долазила до трага ка следећем задатку и 

тако била корак ближе излазу. У неким тренуцима је за све екипе већи изазов од 



 

 

 

решавања задатка било његово проналажење. Крајњи задатак за све три екипе био је 

слагање слагалица са ликовима Дмитрија Мендељејева, Јосифа Панчића и Иве 

Андрића. 

Циљ пројекта који су релаизовале наставнице Јелена Алемпијевић (хемија), Миљана 

Мојсиловић (биологија) и Марија Богосављевић (српски језик) био је примена 

иновативне методе која обезбеђује међупредметно повезивање и развија критичко 

мишљење ученика. Кроз пројекат су максимално подстакнути тимски рад и сарадња 

међу ученицима. Најуспешнија је била екипа која је пажљиво читала задатке, запажала 

појединости, брзо реаговала и деловала заједнички. 

Екипу „Биологија“ чинили су: Михајло Милијановић VIII1, Алекса Пузић VIII1, Јана 

Марковић VII1, Алекса Илић VII3 и Дуња Тодоровић VII3. У екипи „Хемија“ били су 

Маша Радовановић VIII1, Сара Шолајић VIII1, Марко Караклајић VII2, Дуња Поповић 

VII2, и Катарина Терзић VII2, а екипу „Српски“ представљали су Анђелина Недељковић 

VIII1, Сара Луковић VIII1, Теодор Илић VII2, Јована Ћојбашић VII2 и Маша Луковић 

VII2. Секунде су одлучиле победника. Најбржа је била екипа „Српски“ са временом 20 

минута и 39 секунди, друга је била екипа „Хемија“ са временом 20 минута и 57 

секунди, а треће место освојила је екипа „Биологија“ која је задатке решила за 31 минут 

и 20 секунди. Све три екипе награђене су и пригодним поклонима. 

Велики број колега подржао је својим присуством реализацију ове активности, а 

занимљиво је да су три колегинице-Рада Ивковић, Љиљана Маслар и Слађана Луковић 

и саме биле „део“ пројекта. Коментар свих присутних- и ученика и колега- био је да им 

је било врло занимљиво, изазовно и креативно, а главно питање ученика је када ће 

поново имати прилику да „беже“ из неког од кабинета или школе.   

 

  

  

 

21 МАРТ СВЕТСКИ ДАН ПОЕЗИЈЕ 

 

Светски дан поезије обележен је са учениицма трећег и четвртог разреда. Читали смо 

и разговарали о песмама: Јована Ј. Змаја, Милована Данојлића, Десанке Максимовић, 

Љубивоја Ршумовића, Душана Радовића и Драгана Лукића. Овај пут смо читали само одабране 

песме. Желели смо да пожелимо добродошлицу пролећу па смо бирали песме о пролећу. 

Ученици трећег разреда су правили руже на којима су били исписани стихови песама које су 



 

 

 

сами одабрали. Ученици четвртог разреда су направили пано са песмама о пролећу који су 

уједно и украсили разним цветовима. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

СТРУЧНЕ ПОСЕТАЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНОЈ ШКОЛИ ,,ЉУБО МИЋИЋ,, У ПОЖЕГИ 

 

Ученици шестог  разреда у пратњи наставница технике и технологије Весне Врањевац и 

Драгане Стопић су посетили пољопривредну школу ,, Љубо Мићић,,  у Пожеги. 

 

     

       

 

СТРУЧНА ПОСЕТА ПРЕДУЗЕЋУ ,, АСТРА ЕЛЕКТРО,,ДОО- АРИЉЕ 

 

Ученици осмог разреда у пратњи наставнице технике и технологије Весне Врањевац су 

посетили предузеће ,, Астра Електро,, доо у Ариљу. 

     

     



 

 

 

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ДАНА ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ 

 

Дан планете Земље, који се традиционално обележава 22. априла, и ове године је 

обележен у Основној школи „Јездимир Трипковић“ кроз низ активности посвећених 

заштити животне средине и очувању планете. 

Тема овогодишњег Дана планете Земље била је „Зелена генерација“, што је 

инспирисало ученике и наставнике да током целе недеље реализују активности које 

промовишу одрживи развој, рециклажу и љубав према природи. 

Обележавање овог значајног датума започело је презентацијом која је обухватила 

теме као што су климатске промене, загађење, значај очувања биљног и животињског 

света и важност рециклаже. Ученици су пажљиво пратили излагање и активно 

учествовали у дискусији, а затим је приказан је кратак едукативни видео који илуструје 

утицај људских активности на природу, али и примере добрих пракси широм света.  

Ученици седмог и осмог разреда су са наставницима израдили тематски пано 

посвећен Дану планете Земље. На њему су изложени ликовни радови и поруке о 

заштити природе, занимљивости и цитати. Пано је постављен у холу матичне школе. 

Чланови еколошке секције у ИО Трешњевица су учествовали у садњи цвећа и 

украсног биља у школском дворишту и организовали акцију чишћења школског 

дворишта. Поред тога, одржана је еколошка радионица под називом „Мала школа 

рециклаже“, на којој су ученици од употребљених материјала правили креативне 

ликовне радове. 

Циљ ових активности био је развијање еколошке свести, одговорног односа 

према природи и разумевање потребе за активним учешћем у очувању планете. 

Ученици су показали велико интересовање, ентузијазам и креативност, што је 

допринело успешности целокупног програма. Обележавањем Дана планете Земље, 

школа је наставила да гради свест о важности еколошких вредности и улози сваког 

појединца у заштити животне средине. 
 

       

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ СВЕТСКОГ ДАНА ПЧЕЛА  

 

У Основној школи „Јездимир Трипковић“ Светски дан пчела обележен је 20. маја 2025. 

године. Ученици петог и шестог разреда заједно са наставницима биологије и 

информатике и рачунарства и технике и технологије реализовани су низ активности које 

су посвећене значају пчела за нашу планету. 

    Пчеле, као најзначајнији опрашивачи, обезбеђују храну и доприносе очувању 

животне средине. Због утицаја човека на животну средину су веома угрожене. Према 

последњем извештају Светског савеза за очување природе наводи се да је 10% пчела 

угрожено и да им прети изумирање. У циљу едукације младих наставнице су 

различитим активностима покушале да пробуде свест код ученика о значају пчела.  

Шестаци су две недеље раније добили истраживачки задатак да кроз разговор са 

старијим укућанима, са бакама и декама, сазнају што више о пчелама, о њиховом узгоју 

и меду; да претраживањем интернета (водећи рачуна о изворима информација и 

заузимајући критички став), читањем часописа и енциклопедија истраже њихов начина 

живота и значај за опстанак планете.  Најкреативније су биле ученице Нађа Вранић, 

Неда Новаковић и Ива Николић. Ученик који ради по ИОП-у 2 је имао задатак да обоји 

саће и нацрта пчелице и њихове ларве и лутке. 

    Обележавање је започето презентацијом која је обухватила занимљивости о овим 

инсектима. Кроз квиз под називом „Да ли знате“ ученици су отварали картице облика 

шестоугла (облик изабран због изгледа пчелињег саћа). Свака картица је носила по 

једну занимљивост везану за живот пчела. Ученици су активно учествовали, 

постављали додатна питања и сами предлагали могућа решења за заштиту пчела. 

Приказан је анимирани видео филм о социјалној организацији пчела. На крају часа, 

ученици су правили поруке које су украшавали тракицама жуте боје, попут меда. 

Поруке су поделили ђацима других разреда. Такође, направљен је и пано са основним 

карактеристикама ових инсеката. Занимљивости о пчелама исписане су на картицама од 

хамера у облику шестоугла за чије је цртање и исецање била потребна вештина и 

прецизност стечене на часовима технике и технологије.  

     Ученици су показали интересовање и креативност за различите садржаје и успешно 

повезали знања из предмета биологије, информатике и рачунарства и технике и 

технологије, српског језика и књижевности (кроз причу Свети Сава и ђаци) и историје 

(у вези са пројектом Исхрана у средњем веку). Циљ обележавања Светског дана пчела је 

да се пренесе главна порука која гласи:  „ЧУВАЈМО ПЧЕЛЕ ЈЕР ОНЕ ЧУВАЈУ НАС И 

НАШУ ПЛАНЕТУ“. 

 

     

 

 



 

 

 

ШТА ЗНАШ О ПУБЕРТЕТУ 

 

У нашој школи (Латвица и ИО Трешњевица) је у четвртак, 22.маја 2025. године, 

одржано онлајн предавање „Шта знаш о пубертету“. Предавању су присуствовале 

девојчице 5. и 6. разреда, а присутни су били и школски психолог и одељењске 

старешине. У питању је предавање које се већ 14 година за редом реализује у школама у 

Србији у сарадњи Министарства просвете са компанијом Procter & Gamble. Девојчице 

су током предавања сазнале пуно тога о  психофизичким променама које настају током 

пубертета и о неопходној хигијени. Имале су могућност да од стручњака добију 

одговоре на сва питања и евентуалне дилеме и сигурно је да ће им оно што су чуле и 

виделе овом приликом бити од велике користи.  

     

 

КВИЗ ,,СРПСКА ПРОЗА,, 

 

У ОШ „Јездимир Трипковић“ у Латвици одржан је у четвртак, 29.маја 2025. године, 

књижевни квиз за ученике старијих разреда. Три екипе, у којима су били по један 

ученик петог, шестог, седмог и осмог разреда, такмичиле су се у познавању српске 

књижевности. Треће место освојила је екипа у саставу Тамара Ненадић, Андрија Пузић, 

Емилија Поледица и Маша Радовановић. Други су били Страхиња Новаковић, Софија 

Станић, Катарина Терзић и Алекса Пузић. Најуспешнију екипу чинили су Дуња 

Милијановић, Нађа Вранић, Јована Ћојбашић и Новак Новаковић. Сви учесници квиза 

награђени су пригодним поклонима, а ни овог пута није изостало слатко послужење из 

школске кухиње.  

 

     

 



 

 

 

ДАН ЗА НАСТУПЕ 

 

 

У среду, 28. маја 2025.године, поводом обележавања Дана општине Ариље, ученици 

наше школе су имали веома важно задужење-припрема дела приредбе за ту свечаност. 

Свечаност је одржана на Жутој стени, а први је наступао хор који је са својим 

наставником Сашом Дукићем извео две нумере-химну „ Боже правде“ и „ Ово је 

Србија“. Наталија Поледица и Срђан Ђукић су рецитовали родољубиве стихове 

Десанке Максимовић и Диса које су вежбали са наставницам српског језика. На крају 

су чланови старије фолклорне групе одиграли кореографију „Србија“, а у припремили 

су је са наставницом слађаном Луковић. Ученици осмог разреда примили су у име 

школе захвалницу за успешан рад Ученичке задруге „Латица“. 

Нешто касније истог дана, у оквиру Мајских дана културе, чланови млађе и старије 

фолклорне групе матичне школе наступали су у Соколском дому у Ариљу на Вечери 

фолклора и заслужено су добили аплаузе за своју игру.  

 

     

НЕКЕ ЗАБОРАВЉЕНЕ ИГРЕ 

Навикли смо на фолклорне тачке на различитим манифестацијама што је и нормално и за сваку 

похвалу јер је игра део традиције нашег народа, али су ученици 1/3 и 2/3 са својим 

учитељицама на сцену довели неке друге заборављене игре без којих се некадашњи балови у 

нашој прошлости нису могли замислити. Они су пред мајкама  у Трешњевици поводом 8. марта 

и пред публиком у програму који је претходио Атлетском вишебоју 7.6. 2025. извели две игре и 

то: Коло краљице Драге и Коло 32. класе. Дечаци су носили одела, а девојчице балске хаљине. 

Костими су уз држање играча присутнима донели дашак тог времена. Док су припремали игре, 

ученици су се упзнавали са модом тог доба, животом људи тада, неким историјским 

чињеницама. Само спремање балских хаљина донело је неко другачије расположење и пошто 

су девојчице још мале, себи су личиле на принцезе и радовале су се све време. 

   

 

 



 

 

 

НА САЈМУ ЗАДРУГАРСТВА 

 

У суботу, 14. јуна 2025. године, одржан је у Јагодини Сајам задругарства и здраве хране. 

На штандовима су излагале ученичке задруге основних и средњих школа из Србије, а 

међу њима се нашла и наша Ученичка задруга „Латица“. На штанду су наши ученици 

изложили различите производе-ручно рађене сапуне, чајеве, слатко од кивија и рибизле, 

сок од малине, обележиваче за књиге, накит...Ово је била прилика да неки ученици 

представе и производе својих породичних фирми, па су се на штанду нашле и свеже 

малине, компоти, сокови, мед и производи од меда и воће у чоколади. Штанд је 

привукао велику пажњу- пролазници су рзагледали, сликали и пазарили. Посебну 

похвалу су наши ученици добили од државног секретара за просвету Борка Петровића 

који је пажљиво погледао штанд, пробао слатко и воће у чоколади и разговарао са 

ученицима о раду задруге. Ученици су врло одговорно и организовано приступили овом 

сајму, превазишли су трему која је била присутна, наш ђак генерације Новак Новаковић 

био је одличан у давању интервјуа, а било је времена и за дружење и уживање током ове 

манифестације.  

   

  

   

ПОСЕТА АКВА ПАРКУ У ЈАГОДИНИ 

 

   



 

 

 

ПРОЈЕКТНА НАСТАВА У ШКОЛСКОЈ 2024/2025. ГОДИНИ 

 

УЧИМО КРОЗ ДОДИР 

 

Времена се мењају, али оно што остаје исто је да деца воле да се играју, а игра се 

сматра једном од најмоћнијих оруђа за учење у детињству. Имајући то у виду, ученици 

IV3 са својом учитељицом Јеленом Зимоњић, реализовали су пројекат под називом 

,,Учимо кроз додир, слику, игру“. 

Циљ овог пројекта је био да ученици израђују едукативне играчке које пружају забавно 

и интерактивно искуство, док истовремено подстичу учење и розвој. Играчке су 

осмишљене тако да подстакну креативност, развој маште и моторике, како код оних 

који их израђују, тако и код оних који их користе. Сјајна ствар код интерактивних 

играчака јесте што захтевају одређену акцију како би се појавио жељени резултат ( 

повући одређени кончић, како би се савио одговарајући прст на шаци; начинити 

одговарајући покрет како би жаба закрекетала, слепи миш махао крилима, љуска јајета 

пукла и из ње изашао диносаурус...). На овај начин дете повезује своје поступке са 

оним што се дешава и закључује шта је то потребно да уради како би изазвало жељени 

ефекат. Ове играчке одличне су и за предшколце, јер на забаван начин стичу нова 

сазнања о бојама, звуковима, бројевима, покрету. 

 

 

     

 

 

ПРОЈЕКТНА НАСТАВА „ХРАНА У СРЕДЊОВЕКОВНОЈ СРБИЈИ“ 

 

У среду 04. јуна и четвртак 5. јуна 2025. године, у нашој школи реализован је пројекат 

„Храна у средњовековној Србији“. Ученици су, подељени у групе истраживали значај 

исхране, врсте посуђа и кухињског прибора, врсте житарица и хлеба, исхрану месом, 

зачине, врсте воћа и поврћа, значај пчеларства, улогу поста и хране као лека, али и 



 

 

 

врсте пића, значај гозби и здравица у свакодневном животу средњовековног човека. На 

конкретним примерима разликовала се исхрана различитих друштвених слојева – 

сељака, властеле и свештенства, али и уочавале сличности са савременим светом. 

Пројекат је реализован у целом шестом разреду, и то у матичној школи у Латвици, као и 

у издвојеном одељењу у Трешњевици. 

Активности су прилагођене организационим могућностима сваког одељења, али су 

концепт, теме и кључни циљеви били усклађени у обе средине. 

Ученици су прикупљали информације из различитих извора, а у раду им је активно 

помагала наставница историје Невена Матовић. Као вид визуелне презентације, све 

групе су припремиле заједнички пано са текстом и илустрацијама у форми мапе ума. 

Резултате свог рада, ученици су усмено изложили пред публиком. 

Сарадња са школским куварима Срђаном Симеуновићем и Виолетом Радојевић 

огледала се у одабиру и помоћи у припреми јела и напитка на основу аутентичних 

средњовековних рецепата. 

Презентацији пројекта и дегустацији средњовековног обеда, у амбијенту који је 

дочаравао дух средњег века, присуствовали су директор школе, стручна служба, као и 

наставници других предмета. 

Трпезу су чинили: 

• Печени пилећи батак са медом и вином – празнични оброк 

• Посно вариво од сочива и прженог лука – манастирска/свакодневна исхрана 

• Хлеб од крупника – основа трпезе 

• Слатка медена пита са орасима („сремушница“) – средњовековни десерт 

• Безалкохолна медовина – напитак за гозбу и здравицу 

Ученици су показали висок ниво мотивације, ангажовања и сарадње. Развијене су 

вештине тимског рада, јавног наступа, истраживања и комуникације. Остварена је 

међупредметна повезаност (историја, веронаука, српски језик, ликовна култура). 

Заједнички рад је допринео повезивању ученика, бољој атмосфери у разреду и 

видљивом осећају поноса на сопствени рад. Кроз активности у припреми хране и 

примену знања у пракси огледала се и радост у учењу. 

Остварени су образовни, васпитни и педагошки циљеви. Кроз активну улогу, тимски 

рад и практичну примену знања развијане су компетенције које надилазе редовну 

наставу. Присуство стручне јавности, директора и наставника других предмета дало је 

додатну вредност и значај овом пројекту. 

 

    

  



 

 

 

ТАКМИЧЕЊА У ШКОЛСКОЈ 2024/2025. ГОДИНИ 
 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У СТОНОМ ТЕНИСУ 

 

У среду, 30.октобра 2024. године, у ОШ „Ратко Јовановић“ ИО Висока одржано је 

Општинско такмичење у стоном тенису. Нашу школу представљало је четворо ученика-

Маша Радовановић VIII1, Алекса Пузић VIII1, Теодор Илић VII2 и Марко Караклајић 

VII2. Марко и Алекса су у дублу освојили 3. место, а Маша је у појединачној 

конкуренцији девојчица била друга. Ученицима и њиховом наставнику Радовану 

Петровићу честитамо на оствареним резултатима.  

 

 
 

 

ПОРУКА ЉУБАВИ И ТОЛЕРАНЦИЈЕ 

 

Удружење младих из Ариља органозовалао је конкурс за најлепшу поруку поводом 

Дечије недеље под називом „Порука љубави и толеранције“. Учествовали су ученици 

узраста од 7 до 14 година.  Деца су писала кратке поруке које промовишу вредности 

љубави и толеранције или су илустровали своје поруке. Ученици наше школе радо су 

узели учешће на овом конкурсу. 

Најуспешнији је био Коста Ђуковић, ученик 3/1 разреда, који је освојио друго место и 

новчану награду у износу од 7.000 динара. Ученици који су добили захвалнице су: 

Исидора Новаковић 2/1, Андрија Пузић 6/1, Маја Николић 7/1 и Алекса Пузић 8/1. 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ РЕЦИТАТОРА 

 

У понедељак 14. априла 2025.године у сали Соколског дома у Ариљу одржано је 

Општинско такмичење рецитатора које је организовала Народна библиотека "Добрило 

Ненадић". На такмичењу нас је представљало петоро ученика млађих разреда. Сви 

такмичари били су подједнако добро припремљени. Најбоља међу њима била је 

ученица Андријана Јањић lll/3 са рецитацијом ,,Сумњиви извештај о једној незгоди" 

Дејана Алексића. Андријана се пласирала на Окружно такмичење које ће се одржати у 

Косјерићу. Честитамо Андријани и њеној учитељици Светлани Лукић на оствареном 

пласману и желимо им успеха у наставку такмичења. 

 

      

 

 

МИСЛИША  

 

Годинама уназад, у нашој школи се реализује математичко такмичење „Мислиша“ у 

организацији Математичког друштва Архимедес. Број пријављених ученика за учешће 

у талмичењу од првог до осмог разреда био је 41. Такмичење је одржано у четвртак 13. 

марта 2025. године.  

Ни ове године нису изостале похвале и награде:  



 

 

 

Стефан Митровић (први разред) -освојена 2. награда, 

Василије Станић (други разред) -освојена 3. награда, 

Николина Ненадић (трећи разред) -освојена 3. награда 

Лука Јаковљевић (други разред) -освојена похвала 

Софија Митровић (трећи разред) -освојена похвала 

Мина Стовраговић (осми разред) -освојена похвала. 

Свим ученицима и њиховим менторима честитамо на оствареним резултатима 

 

 
 

МЕДАЉЕ ЗА НАШУ УЧЕНИЧКУ ЗАДРУГУ 

 

Ученичка задруга „Латица“ је 19. маја 2025. године на 92. Међународном 

пољопривредном сајму у Новом Саду освојила две медаље-златну медаљу за сок од 

малине и велику златну медаљу за слатко од кивија. 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

ДОДЕЛА ОПШТИНСКИХ НАГРАДА 

 

У уторак, 27. маја 2025. године, поводом дана града, Општина Ариље је у Соколском 

дому наградила похвалама све ученике за резултате остварене на такмичењима у овој 

школској години, као и њихове менторе за допринос у постизању резултата ученика. 

Овом приликом награђени су: 

-Стефан Митровић 1. разед и учитељ Раде Луковић за освојену 2. награду на такмичењу 

„Мислиша“,  

-Василије Станић 2. разед и учитељица Катарина Пајовић за освојену 3. награду на 

такмичењу „Мислиша“,  

-Николина Ненадић 3. разед и учитељица Љиљана Маслар за освојену 3. награду на 

такмичењу „Мислиша“,  

-Андријана Јањић 3. разред и учитељица Светлана Лукић за освојено 1. место на 

Општинској смотри рецитатора и пласман на окружни ниво такмичења, 

-Ива Пејовић 4. разред и учитељица Јелена Зимоњић  за освојено 2. место на 

Општинском такмичењу и пласман на Окружно такмичење „Мали Пјер“,  

-Валентина Весовић 5. разред и наставница Лена Врањевац за освојено 3. место на 

Општинском такмичењу, 3. место на Окружном такмичењу и пласман на Републичко 

такмичење „Мали Пјер“. 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ТАКМИЧЕЊА УЧЕНИКА У ШКОЛСКОЈ 2024/2025. ГОДИНИ 
Име и презиме 

ученика 
Разред Предмет 

Општинско 

такмичење 

Окружно 

такмичење 

Републичко 

такмичење 

Наставник/ 

Учитељ 

Андријана Јањић 3 
Српски језик и 

књижевност 

1.место 

Рецитатори   
Пласман  

Светлана 

Лукић 

Ива Пејовић 4. Ликовна Култура 

2. место  

,, Мали 

Пјер,, 

Пласман   
Јелена 

Зимоњић 

Валентина 

Весовић  
5.  Ликовна култура 

3. место  

,, Мали 

Пјер,, 

3. место  

,, Мали 

Пјер,, 

пласман 
Лена 

Врањевац 

 

На такмичењу   „Мислиша“ у организацији Математичког друштва Архимедес. 

Име и презиме ученика 

 
Разред Предмет Награда 

Наставник/ 

Учитељ 

Стефан Митровић 
 

1 Математика 2. награда ,, Мислиша,, Раде Луковић 

Василије Станић 

 
2 Математика 3. награда „Мислиша“ 

Катарина 

Пајовић 

Николина Ненадић 

 
3 Математика 3. награда „Мислиша, 

Љиљана 

Маслар 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ИЗЛЕТИ, ЕКСКУРЗИЈА И РЕКРЕТИВНА НАСТАВА 
 

 

ИЗЛЕТ УЧЕНИКА ПЕТОГ И ШЕСТОГ РАЗРЕДА 

 

ИЗЛЕТ- ШЕТЊА КРОЗ ИСТОРИЈУ 

Сваки излет, екскурзија се међу ученицима препричавају данима. Те тренутке проведу 

у дружењу, смеху, гласном разговору, слушајући музику и у разгледању и упознавању 

са различитим градовима, географским и историјским чињеницама, многим 

занимљивостима наше земље што је и глаавни и основни разлог реализације истих. Ове 

године, 31.3. ученици петог и шестог разреда били су на излету. Овогодишња маршута 

је први пут организована. Ученици су прво посетили Тополу, тачније Музеј смештен у 

Карађорђевом конаку, Цркву Светог Ђорђа на Опленцу и Спомен-кућу краља Петра. 

Људи задужени за ове историјске локалитете упознали су их са зачетником лозе 

Карађорђевића, вођом Првог српског устанка, Карађорђом, његовим животом, али и са 

историјатом породице Карађорђевић.Неке информације које су чули ученици су знали 

јер су их учили у школи. Старим друмом смо наставили ка Смедереву, ка Јеринином 

средњовековном граду. Шестаци су у средњовековни град Смедерево ушетали са 

предзнањем јер су о њему, деспоту и Јерини учили на часовима историје те су 

допунили своје знање, а петаци су унапред сазнали о историји средњовековног 

Смедерева и припремљени ће дочекати те лекције следеће године .О историји града, 

његовом значају, градњи са акцентом на легенде које укључују деспотову жену у 

народу познату као Проклета Јерина, причао нам је запослени у музеју и тврђави и 

заиста је, својом причом, дочарао дух тог времена. Могли смо да обиђемо град, пели 

смо се н ањегове зидине, исте оне којима су шетали деспот Ђурађ и Јерина, са којих 

пуца незабораван видик. Оно што нисмо успели, а желели смо, је да прошетамо 

данашњим Смедеревом, пешачком зоном, видимо Карађорђев дуд и тада бисмо имали 

комплетну слику која би била спој прошлости и садашњости. Преко Крагујевца смо се 

упутили кући, ученици задовољни, распричани, а ми, њихове наставнице, помало 

уморне и...Све у свему излет је из угла ученика био успешан, што би они рекли страва, 

а руку на срце, то је и најбитније 

 

    
 

 

 

 

 

 



 

 

 

ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА СЕДМОГ И ОСМОГ РАЗРЕДА 

 

ПУТОВАЊЕ У ВОЈВОДИНУ 

Ученици седмог и осмог разреда наше школе ишли су на тродневну екскурзију која је започела 

29.3. у организацији ТА „СИМ Турс“. Маршута ове екскурзије је једна од лепших маршута на 

којој се ученици упознају са лепотама северног дела наше земље. Прва знаменитост коју су 

посетили била је Бранковина где су допунили своја знања о славној породици Ненадовића и о 

нашој песникињи Десанки Максимовић обилазећи комплекс уз причу водича. Пут их је затим 

повео на север преко Фрушке горе на којој су посетили Ново Хопово, један од фрушкогорских 

манастира. Сремски Карловци су их дочекали својом лепотом, својим миром, богатом 

прошлошћу, јединственом гимназијом, чесмом Четири лава и многим другим знаменитостима. 

Прошетали су овим дивним градом који је опчинио многе. Првог дана су посетили и 

Петроварадинску тврђаву којом су прошетали уживајући у погледу на Дунав и Нови Сад. 

Другог дана циљ им је био крајни север, прелепи град Суботица. Пре уживања у шетњи 

Суботицом посетили су Палићко језеро упознавши се са легендом која говори о настанку језера 

и ЗОО врт. Како и сами ученици кажу, шетња Суботицом је прошла за трен. Били су 

одушевљени Градском кућом и њеном необичном архитектуром као и самим тргом и пешачком 

зоном. При повратку у Нови Сад свратили су у Зобнатицу и обишли комплекс, а затим се о 

развоју ергеле и коњичког спорта упознали током посете Музеју коњарства. Драуги дан 

путовања је завршен посетом Галерији Матице Српске. Трећег дана путници су се опростили 

од Новог Сада и кренули ка Београду. У престоници су прво посетили Ботаничку башту 

„Јевремовац“, а затим шетали градом и посетили Цркву Светог Марка, Скупштину Србије, 

Стари и Нови двор, споменик посвећен Кајмакчалану. Посета Београду се завршила у 

Кнез Михаиловој улици и на Калемегдану. У завичај су се вратили пуни утисака, 

доживљаја, са новим знањима, учврстивши стара пријатељства и склипивши нова. Из 

приче ученика и наставника који су са њима путовали може се извести закључак да је 

путовање било пријатно, занимљиво и да је у потпуности испунило очекивања. 

 

     
 
 
 



 

 

 

ПРИРОДИ У ПОХОДЕ 

Ми као наставници улажемо много труда да оно што предајемо учинимо што 

занимљивијим и пријемчљивијим ученицима и да, када год је то могуће, обрадимо неку 

наставну јединицу другачије како би им остала у сећању. Наставник географије, 

МиркоПавловић, уз подршку наставника математике, Срђана Димитријевића, у облику 

амбијенталне наставе водио је ученике осмог разреда у Водену пећину која се налази у 

селу Добраче у склопу обраде наставне области: Локална средина. Осим што су 

ученици видели овај бисер природе нашег краја и упознали се са њеним настанком, од 

наставника су чули причу о рељефу посећеног краја, географском положају, значају 

уопште, па чак и о биљним врстама којима овај крај обилује. Ученицима је ова посета 

била као излет и чак су се почастили и пљескавицама, соковима јер су ову посету 

реализовали одмах после наставе. Ово је леп пример упознавања краја у коме живимо 

јер нисмо ни свесни које лепоте и занимљивости крије. 

   

 

 

 

 



 

 

 

ЈЕДНОДНЕВНИ ИЗЛЕТ НИЖИХ РАЗРЕДА  

 

Излет за ученике млађих разреда реализован је у суботу 24.05.2025. на релацији 

Латвица-Мокра Гора- Латвица. Ученици су у пратњи својих учитеља најпре посетили 

Мокру Гору и возили се Ћиром дуж Шарганске осмице. Накок тога су били на 

Мећавнику и уживали у пројекцији филма, а  потом имали и слободног времена. У 

поподневним часовима стигли су у Кремна, где су имали обезбеђен ручак, а потом су 

посетили Национални парк Тара и уживали у његовим лепотама. Ту су деца 

искористила слободно време за игру и забаву, а кући су се вратили пуни утисака.  
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ОДЕЉЕЊСКЕ ФОТОГРАФИЈЕ 

 

 

Миросаљци 

 

   

 



 

 

 

Трешњевица нижи разреди  

 

   

   

Трешњевица биши разреди  

   

   



 

 

 

Латвица – нижи разреди 

 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Латвица – виши разреди 

 

   

   

   

 

 

 



 

 

 

МОТО ШКОЛЕ 

 

Мото школе изабран је током децембра 2023. године. Свако одељење свих разреда наше 

школе је са својим учитељем или одељењским стрешином дало један предлог за мото 

школе. Наставници су гласањем на Наставничком већу 28.12.2023. године међу свим 

ппристиглим предлозима изабрали за мото наше школе предлог ученика петог разреда 

из Латвице. 

 

 

 


